
شماره بخشنامه : 10-201

تاریخ : ۱۳۹۵/۰۸/۲۹

رای اکثریت صورتجلسه شماره 10-201 مورخ 1395/08/29 هیات عمومی شورای عالی مالیاتی در خصوص هزینه رسیدگی
(دادرسی) موضوع تبصره 6 ماده 247 قانون مالیاتهای مستقیم موضوع

شماره: 201-10

تاریخ: 29/08/1395

صورتجلسه مورخ 9/6/1395 شورای عالی مالیاتی

در اجرای بند3 ماده 255 قانون مالیات های مستقیم

نامه شماره 21387/230/د مورخ 25/5/1395 معاون محترم (وقت) مالیاتی مستقیم درخصوص هزینه رسیدگی (دادرسی)
موضوع تبصره 6 ماده 247 قانون مالیات های مستقیم حسب ارجاع جناب آقای تقوی نژاد رییس کل محترم سازمان امور
مالیاتی کشور در اجرای بند 3 ماده 255 قانون مالیات های مستقیم در جلسه عمومی شورای عالی مالیاتی مطرح و پس از

بحث و تبادل نظر به شرح آتی اظهار نظر می گردد:

رای اکثریت:

با توجه به سیاق عبارت و مراد و منطوق تبصره 6 ماده مزبور ضمن تایید بندهای 1 و 2 نامه صدرالذکر، نسبت به فراز آخر
آن به شرح ذیل اعلام نظر می گردد:

هرگاه رای هیات حل اختلاف مالیاتی تجدید نظر توسط شعب شورای عالی مالیاتی یا شعب دیوان عدالت اداری و یا رای
شعب شورای عالی مالیاتی توسط شعب دیوان مذکور به هر دلیل نقض گردد تکلیف پرداخت هزینه رسیدگی (موضوع تبصره
6 ماده 247 قانون مالیات های مستقیم) از مودی ساقط و قطع نظر از نتیجه رای هیات حل اختلاف مالیاتی همعرض در

صورت دریافت می بایست مسترد گردد.

امیرحسین علی حکیم- سعید آسترکی- سید ناصر ابراهیمی سریزدی- رضا جنانی- محمد حیدری- عباس ورزیده- عادل
بهرامی- سید احمد ذبیح نیا- علی اصغر تراب احمدی- غلامرضا مظلوم- محمدرضا شایان پور- محسن توکلی- محسن

ابراهیمی- محمدتقی پاکدامن

نظر اقلیت:

با عنایت به نص صریح تبصره 6 ماده247 الحاقی به قانون مالیات های مستقیم مصوب 27/11/1380 در صورت رد شکایت
مودیان مالیاتی نسبت به آراء هیات های بدوی از طرف هیات حل اختلاف مالیاتی تجدید نظر و همچنین مردود اعلام شدن
شکایت مودیان مالیاتی از آراء هیات های تجدیدنظر از طرف شعب شورای عالی مالیاتی در هر مرحله و فارغ از نتیجه آراء

مراجع بعدی موجب تعلق هزینه رسیدگی موضوع تبصره مزبور خواهد بود.

عباس خیرخواه- محمد تقی رضائیان- علی نصرتی- ناصر صادقی
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